MEXIAYHAPOJAHASA OJIUMIINA A 10 MATEMATHUKE

29.04.2021
3aoanue 1 (5 6annos)
2 1 0\2021
Borauciauthb (0 1 0) .
0 0 2
3aodanue 2 (10 6annos)
Haiigute HaumensbIee 3HaueHue GyHKINU U = 4x — 6y + 12z — 5 Ha MHOXECTBE
x2 y? 72
3aoanue 3 (9 6annos)
Brerauciauts cyMMmy psiaa
— sin nx
n!
n=1
3aoanue 4 (5 6annos)
Beruuciute npepen:
lim (cos z. cosS alu cos i)
n—co 2 4 2"

3aoanue 5 (5 6annoes)
JlokazaTh, 4TO 00BEM MapalIeIeInIIea, IOCTPOEHHOIO Ha JUAroHasIX TpaHei JaH-
HOT'O TapajulelIenuIea, PaBeH yIBOEHHOMY 00bEeMY JaHHOIO Hapaliesenue/a.

3aoanue 6 (6 6annos)
Breraucnuth

J“ Inx p
X.
1/a1 + x?

3aodanue 7 (5 6annos)
OyHKIMSA onpe/esieHa U yI0BICTBOPSET COOTHOIICHHUIO:

- 0f () - Fe = x

npu Bcex x € R, x # 1. Halitu Bce Takue QyHKIUN.



3aoanue 8 (9 6annos)
Pemmits nuddepennmanbHoe ypaBHEeHNE
y'"cosx+y'(5cosx —2sinx) + y(3cosx —5sinx) = e™*.

3aodanue 9 (5 6annos)
Jloka3aTb, 4TO

3aoanue 10 (11 6annos)
BBIYHCIHTD HHTETPAT

I_j x2dx
~ ) (sinx — x cos x)?’

3aoanue 11 (8 d6annoes)

Yucna p u ( cirydaiiHo BEIOpaHEI Ha oTpeskax [2,6],[0,4] coorBercTBenHo. Haiitu
BEPOATHOCTh TOTO, YTO KOPHH ypaBHeHHs x2 + px + q = 0 neiicTBUTENIbHBIE U Pa3-
JMYHBIE.

3aoanue 12 (9 d6annos)
Pemmts 3agauy Kommm:

xyy" —x(y")? =2yy', y(1) =e, y'(1) = 3e.

3aoanue 13 (7 6annoes)
JloKa)XUTe, YTO MHOTOWJICH
P(x) = x"sinp— p" lxsinng+ p"sin(n — 1) ¢
JEJUTCS Ha
x? — 2px cos ¢+ p2.

3aoanue 14 (6 6annoes)
Pemuts quddepenimanbsHoe ypaBHEHUE:
y' + 2ye* —y? = e?* + e*,



